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Treći sajam poslova GRADify održat će se u subotu 25. veljače 
2023., od 13 do 18 sati u ulaznom atriju Građevinskog fakulteta  
Sveučilišta u Zagrebu

Sajam poslova  
GRADify

NA GRAĐEVINSKOME FAKULTETU U ZAGREBU ODRŽAVA SE 3. SAJAM POSLOVA

PRIPREMILA:
Anđela Bogdan

Centar karijera Građevinskog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu okupit će studen-
te i poslodavce na trećem Sajmu poslo-
va GRADify, koji će se održati 25. veljače 
2023. u auli Građevinskoga fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu. Tijekom prošlo-

Šulentić, poslodavci će studentima pred-
staviti svoju djelatnost i svoja dostignuća 
u struci te prikazati mogućnosti zaposle-
nja, stručne prakse, stipendiranja i zapo-
činjanja karijere. Tijekom sajma studenti 
će moći uspostaviti i izravan kontakt s 
poslodavcima na infopultovima. Sajam 
će se održati kao poludnevno događanje 
uz popratne zabavne i edukativne sadr-
žaje. Nakon službenoga dijela programa, 
koji će trajati od 13 do 18 sati, druženje 
poslodavaca i studenata nastavit će se 
u opuštenoj atmosferi uz glazbeni pro-
gram.
Tvrtke koje su zainteresirane za sudjelo-
vanje na Sajmu poslova GRADify i u pro-
gramu Stručna praksa na Građevinsko-
me fakultetu detaljnije informacije mogu 
dobiti na mrežnoj stranici Centra karijera 
(https://www.grad.unizg.hr/ck) ili putem 
maila strucna.praksa@grad.unizg.hr.

godišnjega sajma svoju djelatnost pred 
dvjestotinjak studenata predstavilo je 
25 poslodavaca, a i ove se godine oče-
kuje velik broj predstavnika građevin-
skih tvrtki koji će se predstaviti studen-
tima i tako ostvariti kontakt za daljnju 
suradnju.
Sajam poslova GRADify proistekao je 
iz projekta GRASP (Stručna praksa na 
Građevinskome fakultetu), financiranog 
iz Europskoga socijalnog fonda. Cilje-
vi projekta su unaprjeđenje studijsko-
ga programa razvojem modela stručne 
prakse i jačanjem kompetencija osoblja 
Građevinskoga fakulteta, omogućavanje 
stjecanja radnih vještina studenata kroz 
provedbu stručne prakse te omogućava-
nje lakšega ulaska studenata na tržište 
rada. Takva suradnja Fakulteta i poslo-
davaca otvara vrata brojnim zajedničkim 
inovativnim aktivnostima te poslodavci-
ma omogućava revidiranje vlastitih zna-
nja kroz sustav mentorstva.
Na Sajmu poslova GRADify, na panel-dis-
kusiji, koju će moderirati voditeljica Iva 

Atmosfera na sajmu GRADify održanom u svibnju 2022. godine


